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ОБЩИНА ПЛОВДИВ



Утвърдил:…………….

За Кмет на Община Пловдив  

Съгл. Заповед №15ОА38/09.01.2015 г.

АЛЕКСАНДЪР МИЛКОВ ДЪРЖИКОВ

Зам. кмет ОРТ

ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

В
  ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 
С ПРЕДМЕТ:

„Ремонт на пътни настилки на улици на територията на гр. Пловдив през зимния период”
Община Пловдив

СЪДЪРЖАНИЕ НА ДОКУМЕНТАЦИЯТА

1. Решение на кмета на Община Пловдив за стартиране на процедура за възлагане на обществена поръчка;

2. Обявление;

3. Указания за подготовка на офертата;

4. Указания за представяне на предложението;

5. Разяснения по отношение на критерия „най-ниска цена”;

6. Описание на предмета на обществената поръчка;
7. Оферта за участие – по образец; 

8. Ценова оферта  – по образец ;

9. Проект на договор; 

10. Технически спецификации;

11. Декларации по чл. 47  и чл.56 от ЗОП – по образец.
Община Пловдив

ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА

1. Изисквания към предложението.
Всяка оферта задължително следва да съдържа следните документи: 
1. Представяне на участника, което включва:  

А) Посочване на единен идентификационен код съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър, БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен, както и адрес, вкл. електронен, за кореспонденция при провеждане на процедурата; 
Б) Декларация по чл.47, ал.9 за отсъствие на обстоятелствата по чл.47, ал.1 и ал.5 от ЗОП - по образец;
В) Доказателства за упражняване на професионална дейност по чл.49 ал.1 и 2 от ЗОП - Заверено от участника копие на валидно удостоверение от Централния професионален регистър на Камарата на строителите (с талон към него), Втора група, ІV-та категория, съгласно чл.5 от Правилника за реда за вписване и водене на ЦПРС на строителя или в съответен регистър на държавата, в която е учреден);

2. При участници обединения – копие на договора за обединение, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият;

3.Документ за гаранция за участие - оригинал на банковата гаранция или копие на платежния документ за внесена гаранция за участие;

4.Доказателства за техническите възможности и/или квалификация по чл. 51 от ЗОП 
-документи, посочени в раздел ІІІ.2.3.от обявлението на поръчката; 

5. Декларация за ползване на подизпълнители, видовете работи от предмета на поръчката, които ще се предложат да извършват и съответстващият на тези работи дял в проценти от стойността на обществената поръчка, и предвидените подизпълнители, вкл. декларация за съгласие за участие на подизпълнителите, ако е приложимо;

6.Декларация по чл.56, ал.1, т.6 от ЗОП;

7. Техническо предложение за изпълнение на поръчката, съдържащо: 

-Описание на начина на изпълнение (технологична програма) на предмета на обществената поръчка;

- Спецификация на всички материали, които ще се използват с посочени вида, търговското наименование, производител, доставчик. Спецификацията обвързва участника с предложените от него материали, ако бъде избран за Изпълнител.

-Срок за изпълнение – съгласно условията в залегнали в проекта на договора.

* Техническото предложение на участника ще бъде разглеждано като се вземе предвид това какво е декларирал, като технически персонал и техника за изпълнение на поръчката.

8. Техническа оферта - по образец;

9. Ценово предложение – по образец; 

10. Декларация, че е спазено изискването на чл. 56, ал.1, т. 11 от ЗОП;
11.Декларация, че участникът е запознат с обектите предмет на поръчката, с всички условия за изпълнението й;

12.Декларация, че участникът приема условията на проекта на договора ;

13. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника.
Документите по точки от 1 до 6, 10, 11, 12 и 13 се поставят в ПЛИК №1; документите по точки 7 и 8 се поставят в ПЛИК №2; Документът  по т. 9 се поставя в ПЛИК №3;

Предложенията на участника както и всички други документи, съдържащи се в офертата, следва да бъдат представени в зададената от Възложителя форма т.е. по образец, когато и доколкото такъв е даден. Изменение на образците не се допуска. 
Когато документ от офертата за участие не е подписан от законен представител на участника следва да се представи оригинал на документ (ако представеният документ е изрично пълномощно същото следва да е нотариално заверено), доказващ представителната власт на лицето, подписало документа.

2. Изисквания към участниците:

            Участник в процедурата за обществената  поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения.

Лице, което участва в обединение или е дало съгласие и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта.
Когато участник в процедурата е обединение, което не е юридическо лице:

-документите по т.т.1А и 1Б се представят за всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението;
-документите по т.1В се представят само за участници, чрез които обединението доказва съответствието си с критериите за подбор по чл.251 ал.21 т.6 от ЗОП.
-декларацията по т.10 се представя само за участниците в обединението, които ще изпълняват дейности, свързани със строителството.
Когато участник в процедурата е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, офертата се подава на български език, документът по ал.1, т.1 се представя в официален превод, а документите по т.1 се представя в официален превод, а документите по т.т.4 и 10 , които са на чужд език, се представят и в превод.
Участник в процедура за възлагане на обществена поръчка е длъжен да заяви в предложението си дали при изпълнението на поръчката ще използва и подизпълнители. 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО

 Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участникът посочва адрес за кореспонденция, наименование на участника, телефон и по възможност факс и електронен адрес. Пликът с предложението (офертата) съдържа 3 (три) отделни запечатани, непрозрачни и надписани плика, както следва:

Плик №1 с надпис: „Документи за подбор” в който се поставят документите по точки от 1 до 6, 10, 11, 12 и 13.
Плик №2 с надпис: „Предложение за изпълнение на поръчката” в който се поставят документите по точки 7 и 8.
Плик №3 с надпис: „Предлагана цена”, съдържащ ценовото предложение на участника.
При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредният номер, датата и часът на получаването и посочените данни се записват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ.
Възложителят не приема за участие в процедурата и връща незабавно на участниците оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или в незапечатан или скъсан плик. Тези обстоятелства се отбелязват в съответния регистър. 
Критерий за оценка на офертите: „най-ниска” цена.

„Най-ниската” цена за изпълнението на СМР, предмет на поръчката, ще бъде определена по математическа формула, посочена в екселски файл - приложение „Относителни тежести”.

Изискуеми гаранции
Гаранцията за участие се представя задължително от всеки участник в процедурата при подаване на офертата в размер на – 830.00 лв.; 
Гаранцията за участие може да се внесе по банков път или може да се представи под формата на банкова гаранция.

Участникът избира сам формата на гаранцията за участие. Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, всеки от съдружниците в него може да е наредител по банковата гаранция, съответно вносител на сумата по гаранцията.

Когато участникът избере гаранцията за участие да бъде банкова гаранция, тогава това трябва да бъде безусловна и неотменима банкова гаранция в полза на община Пловдив, със срок на валидност 200 дни от датата на представяне на офертата. 

Когато участникът избере да внесе гаранцията за участие по банков път това следва да стане по следната сметка: 

Банка: “Инвестбанк” АД, 

IBAN: BG57IORT73753302000003

BIC: IORTBGSF

При представяне на гаранция в платежното нареждане или в банковата гаранция изрично се посочва процедурата, за която се представя гаранцията. 
Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка, ако не представи платежно нареждане или банкова гаранция. 

Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка, ако в представената банкова гаранция не е изрично посочено, че тя е безусловна и неотменима, че е в полза на Възложителя, че е със срок на валидност 200 дни от датата на представяне на офертата, и че е за настоящата обществена поръчка.

Условия и размер на гаранцията за изпълнение на договора и условия и начин на плащането й. 

Гаранцията за изпълнение на договора е в размер на 3 % от стойността на договора без ДДС.

Гаранцията за изпълнение може да се внесе по банков път или може да се представи под формата на банкова гаранция.

Участникът избира сам формата на гаранцията за изпълнение. Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, всеки от съдружниците в него може да е наредител по банковата гаранция, съответно вносител на сумата по гаранцията.

Участникът, определен за изпълнител на обществената поръчка, представя банковата гаранция или платежния документ за внесената по банков път гаранция за изпълнение на договора при неговото сключване.

Когато участникът избере гаранцията за изпълнение да бъде банкова гаранция, тогава в нея трябва да бъде изрично записано, че тя е безусловна и неотменима, че е в полза на Възложителя и че е със срок на валидност – най – малко 6 месеца след изтичане срока на договора.

При представяне на гаранция в платежното нареждане или в банковата гаранция изрично се посочва договора, за който се представя гаранцията.

Задържане, усвояване и освобождаване на гаранции:

Задържането, усвояването и освобождаването на гаранцията за участие става при условията и по реда на чл.61 и чл.62 от ЗОП. Гаранцията за изпълнение се задържа, усвоява и освобождава при условията и сроковете, посочени в проекта на договора за изпълнение на предмета на поръчката.
ПРИЛОЖИМО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО
За въпроси, свързани с провеждането на процедурата и подготовката на офертите от участниците, които не са разгледани в документацията се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки.
Информация за задължения, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.

Участниците могат да получат необходимата информация за задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд, които са в сила в РБ и относими към услугите, предмет на поръчката, както следва:

-Относно задължения, свързани с данъците и осигуровките – Национална агенция по приходите; информационен телефон на НАП – 0700 18 700; интернет адрес–www.nap.bg
- Относно задължения за опазване на  околната среда – Министерство на околната среда и водите; информационен център на МОСВ – работи всеки работен ден от 14 до 17 ч., 1000 София, ул. „Мария Луиза” №22, тел. 02/940 63 31; интернет адрес -      www.moew.government.bg/‎ 
-Относно   задълженията, закрила на заетостта и условията на труд - Министерство на труда и социалната политика; 1051 София, ул. „Триадица” №2, тел. 02/8119443; интернет адрес: www.mlsp.government.bg/‎ 







