ЧАСТ:  ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ  ПАРКИНГ ДО КОЛОДРУМА

При проектирането да се спазват изискванията на 
· Наредба №4 от 17 юни 2005 г. за проектиране, изграждане и експлоатация на сградни водопроводни и канализационни инсталации.
· Наредба №4 от 14 септември 2004г за условията и реда за присъединяване на потребитилите и за ползване на водоснабдителните и канализационните системи.
· Наредба № 4 от 1 юли 2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания.
· Наредба № Iз-1971 от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар в сила от 05.06.2010 г.
· Наредба № 8121з-647 от 1 октомври 2014 г. за правилата и нормите за пожарна безопасност при експлоатация на обектите.
· Наредба № 8 от 28 юли 1999 г. за правила и норми за разполагане на технически проводи и съоръжения в населени места.
· Наредба № РД-02-20-2 от 20 декември 2017 г. за планиране и проектиране на комуникационно-транспортната система на урбанизираните територии.
· Наредба № 2 от 29 юни 2004 г. за планиране и проектиране на комуникационно-транспортните системи на урбанизираните територии.
· Наредба №4 от 21 май 2001г за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти
· Закон за устройство на територията
· [bookmark: _GoBack]Наредба №2 и закона за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на СМР.

Водоснабдяване
Новопроектираният паркинг ще се изгради в имот с ИД 56784.524.1523
· Да се осигури необходимият брой надземни ПХ/пожарни хидранти/ за осигуряване на външно пожарогасене на обекта съгласно чл.162 ал.2 от  Наредба № Iз-1971 от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар в сила от 05.06.2010 г.

Канализация
· Отводняването на паркинга да се осъществи в новоизградената канализация РР1130/996 в източната част от имота /бул. Менделеев/.
· Площадковата канализация да бъде изпълнена от полипропиленови тръби.
· Да се представят подробни количествени и стойностни сметки и спецификации на материалите 
· Проектната документация за част: ВиК да се съгласува с „ВиК” ЕООД и с районната служба пожарна безопасност и защита на населението, гр.Пловдив


