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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл, “Стефан Стамболов” №1         тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

КОНЦЕПЦИЯ ЗА ПРОСТРАНСТВЕНО РАЗВИТИЕ НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 
Концепция за пространствено развитие на Община е обоснована от разпоредбите на Закона за Регионално развитие. Мотивите за необходимостта от нейното разработване са изложени в три раздела:
1. Преглед на състоянието на стратегическото и общото устройствено паниране на община Пловдив към 2015 и изисквания към разработването на Концепция за пространствено развитие на Община Пловдив.
· Преглед

Общ устройствен план на град Пловдив  - одобрен с Решение № 375 взето с Протокол № 16 от 05.09.2007г. на Общински съвет Пловдив. Към настоящия момент Правилата и нормативите за прилагане на плана не са изрично одобрени като неразделна част към него съгласно разпоредбите на чл. 104, ал. 2 от ЗУТ, които изискват тези документи да се одобрят едновременно с плана.
Районната устройствена схема - одобрена  със Заповед № ЗД-00-109/15.08.2011 г. на облатния управител на област Пловдив за общините „Пловдив“, „Родопи“,  „Марица“, „Куклен“  
През 2011 г. община Пловдив възлага на експертен екип анализ на реализацията и прилагането на ОУП Пловдив по отношение на комуникациите, на териториите извън регулационните граници, на общественото обслужване, подсистема труд, подсистема обитаване и зелената система.

Чрез измененията в Закона за устройството на територията, обнародвани в ДВ. бр.82 от 26 Октомври 2012 г., бяха осъществени сериозни промени в системата на стратегическото планиране на територията. Въведена беше категорията „пространствено развитие“, която обхваща изготвянето и актуализацията на система от документи за пространствено развитие на национално, регионално и общинско ниво. Същите документи са пряко свързани със системата за регионално планиране и се разработват, като отчитат обективните дадености и предимства на територията и съобразно принципите за балансирано устойчиво развитие, определят стратегическите цели, приоритети и мерки на политиката за интегрирано пространствено развитие.
През 2013 г. община Пловдив е разработила и  приела  два ключови документа за бъдещото развитие на общината 
· Общинския план за развитие 2014 – 2020 г. (ОПР), приет с Решение №7, взето с Протокол №1 от 23.01.2014 г. Финансирането, предвидено в ОПР, показва амбициите на общината за мащабна инвестиционна програма до 2020 г., допълнително мотивирано с Пловдив - културна столица през 2019 г. (което ще увеличи значително тази инвестиционна програма).
· Интегрирания план за градско възстановяване и развитие (ИПВР), одобрен с Решение №245, взето с Протокол №11 от 18.07.3013 г., Решение №434, взето с Протокол №22 от 13.12.2013 г. Преразпределянето на приоритетите създава инвестиционна картина по територията, която изисква да се преразгледа териториалната структура на плана. Например вторичният градски център на Гладно поле се разгръща по ИПГВР и ОПР в бизнес, научен и производствен център с капацитет от около 30000 души, който център има регионално значение. 
Изисквания:
Концепцията за пространствено развитие на община Пловдив се изработва еднофазно (КПРО) и  следва да съдържа:

· функционално-йерархична структура  и връзки с центровете на съседните общини, 

· оси на развитие - с регионално, надобщинско и общинско значение, и връзки с осите на развитие на съседни общини и с националните оси;

· транспортни и други инфраструктурни мрежи - с областно и местно значение, включително връзки със съседни общини и трансгранични връзки;

· функционално зониране на пространството - индустриални и бизнес зони с регионално и местно значение на територията на общината, зони за туризъм и отдих с регионално и местно значение, зони за транспортни дейности, защитени територии, пространствена организация на инфраструктурата в областта на здравеопазването и образованието;

· КПРО да идентифицира допълнителни проекти извън одобрените в зоните за въздействие на ИПГВР, но рамките на Общинската територия, които могат да бъдат финансирани по приоритетна ос „Устойчиво и интегрирано градско развитие“, Оперативна програма „Региони в растеж 2014 – 2020“, в съответствие със заложените цели и приоритети на Общински план за развитие
· КПРО следва да отчете целия стратегически комплекс на една община да обхване цялата необходима информационна основа за оценка на устойчивия модел на общината и разработването на същата за  да се избегнат  ограниченията на пакет конкретни изменения на ОУП, които, ако са значителни, могат да дестабилизират цялата концепция на плана.
· КПРО, като  стратегически документ,  да  аргументират количествено мотивите по чл. 134 ал.1 от ЗУТ за изменение на ОУП. 
· Създаването  на концепциятта да  даде възможност да се приложи  чл. 103 ал.4 от ЗУТ, като  процедура по изменение на ОУП  всъщност  да представлява привеждане в съответствие на плана с КПРО. Самата концепция да може да изпълнява по отношение на ОУП на община Пловдив духа на Закона за регионално развитие, а именно:  чл.2 ал.2 („ Държавната политика за регионално развитие създава условия за балансирано и устойчиво интегрирано развитие на районите и общините“. С тази концепция да се създаде стратегическия документ за устойчивост на територията и прехода към конкретните необходими изменения на ОУП, които да бъдат положени върху надеждна информационна основа и балансирана схема на териториалните процеси
· При изработване на КПРО да се ползват:  Общ устройствен план на град Пловдив;; Общинския план за развитие 2014 – 2020 г. (ОПР), приет с Решение №7, взето с Протокол №1 от 23.01.2014 г.; Интегрирания план за градско възстановяване и развитие (ИПВР), одобрен с Решение №245, взето с Протокол №11 от 18.07.3013 г., Решение №434, взето с Протокол №22 от 13.12.2013 г., ОУП на съседни общини; анализ на реализацията и прилагането на ОУП Пловдив по отношение на комуникациите, на териториите извън регулационните граници, на общественото обслужване, подсистема труд, подсистема обитаване и зелената система от експертен екип 

· КПРО да се представи в следните формати:
· текстов материал – записка, която да обоснове целите и задачите на разработката в контекста на необходимите стратегически планове , чрез анализа на всички фактори -  културно исторически, природни и екологически, социални и икономически; териториални и инфраструктурни, фактори на изградеността, обхващащи  всички системи на разглежданата територия . Записката към части и схеми  да се предадат на хартиен носител във формат А-4  и А-3  в 1 оригинал и три копия и в цифров вид във формат .doc и .exl  .pdf в 3бр.
· графични материали – опорен план, М 1 : 25 000/ 20 000/ 10 000; основен чертеж в мащаба на опорния план; допълнителни карти схеми графики върху недеформируема прозрачна основа в  оригинал и три копия на хартия и  в цифров вид в CAD и DWG формат на магнитен носител-3 бр,
· ГИС формат, включително електронна карта върху десктоп платформа и уеб базирано приложение за онлайн достъп, включващ всички елементи на КПРО с привързана информация към тях.
Изработената концепцията за пространствено развитие на Община Пловдив (КПРО) ,  да стане обект на широко обществено обсъждане преди приемането на същата от Общински Съвет Пловдив, по предложение на Кмета на Община Пловдив
2.Законова рамка на стратегическото и устройственото планиране по отношение на концепциите за пространствено развитие
ЗРР и ЗУТ вече са синхронизирани по отношение на този стратегически документ, както това е показано в извадките от законовата рамка в т.3 от тези мотиви
текстовете от ЗРР и ЗУТ, имащи непосредствено отношение към  разработка на Концепция за пространствено развитие на община Пловдив.
ЗАКОН ЗА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ
В сила от 31.08.2008 г., Обн. ДВ. бр.50 от 30 Май 2008г., последно изменение ДВ. бр.9 от 3 Февруари 2015г.

Чл. 7г. (1) Регионалната схема за пространствено развитие на район от ниво 3 (област) определя стратегията за пространствено развитие на областта и връзките й с други области в рамките на района от ниво 2 и в съседни райони в страната и в съседните държави.

(4) Регионалната схема за пространствено развитие на район от ниво 3 съдържа:

7. цели и обхват на дейностите за интегрирано градско развитие, включително на градското възстановяване;

8. специализирани схеми за развитие на индустрията (индустриални и бизнес зони), на транспортната система, на туризма, на енергийните мрежи и услуги и идентифициране на дейности и проекти с регионално и надобщинско значение.

Чл. 7д. (Нов - ДВ, бр. 82 от 2012 г., в сила от 26.11.2012 г.) (1) Концепцията за пространствено развитие на общината определя стратегията за пространствено развитие на територията й и връзките със съседните общини.

(2) Концепцията за пространствено развитие на общината се разработва в съответствие с действащата Регионална схема за пространствено развитие на район от ниво 3 (област) и специализираните схеми към нея. 

(3) Концепцията за пространствено развитие на общината определя средносрочни перспективи и цели за пространствено развитие на територията й по отношение на мрежата от населените места, връзките със съседните общини и областния център, както и интегрирането на територията на общината в регионалната транспортна, енергийна и телекомуникационна мрежа.

(4) Концепцията за пространствено развитие на общината съдържа:

1. функционално-йерархична структура на мрежата от населени места в общината и връзки с центровете на съседните общини, областния и други градски центрове, свързани с развитието на общината; 

2. оси на развитие - с регионално, надобщинско и общинско значение, и връзки с осите на развитие на съседни общини и с националните оси;

3. транспортни и други инфраструктурни мрежи - с областно и местно значение, включително връзки със съседни общини и трансгранични връзки;

4. функционално зониране на пространството - индустриални и бизнес зони с регионално и местно значение на територията на общината, зони за туризъм и отдих с регионално и местно значение, зони за транспортни дейности, защитени територии, пространствена организация на инфраструктурата в областта на здравеопазването и образованието;

5. дейности за интегрирано градско развитие, включително за градско възстановяване.

(5) Концепцията за пространствено развитие на общината се приема от общинския съвет по предложение на кмета на общината.

Чл. 15. Условията, редът и сроковете за изготвяне, съгласуване, приемане, актуализиране и изпълнение на концепциите и схемите за пространствено развитие по чл. 7б - 7д се определят с наредба, приета от Министерския съвет по предложение на министъра на регионалното развитие и благоустройството.
Чл. 24. Общинският съвет:

2. обсъжда и приема концепцията за пространствено развитие на общината;

3. контролира осигуряването на съответствие на общия устройствен план за развитие на общината с концепцията за пространствено развитие на общината;

§ 1. По смисъла на този закон:
5. "Устойчиво интегрирано регионално и местно развитие" е съхраняване, развитие и извършване на целенасочени промени в условията за живот и труд в районите чрез взаимосвързани действия в икономическата и социалната сфера в съответствие с изискванията за опазване на околната среда и защитата срещу всички форми на дискриминация. 

6. "Интегриран план за градско развитие" е план за икономическо и социално развитие или възстановяване на населено място - град или част от него, разработен за прилагането на оперативна програма "Регионално развитие", както и на други оперативни програми, финансиращи проекти в градовете.
ПРАВИЛНИК ЗА ПРИЛАГАНЕ НА ЗАКОНА ЗА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ

В сила от 31.08.2008 г., Приет с ПМС № 216 от 02.09.2008 г., Обн. ДВ. бр.80 от 12 Септември 2008г., последно изменение ДВ. бр.102 от 12 Декември 2014г.
Чл. 5. (1) Стратегиите и плановете за регионално и местно развитие обхващат: 

1. Националната стратегия за регионално развитие;

2. регионалните планове за развитие;

3. областните стратегии за развитие;

4. общинските планове за развитие.

(2) Документите по ал. 1 се разработват, приемат, актуализират и изпълняват на съответните нива във взаимодействие и съгласувано с предвижданията на Националната комплексна устройствена схема, районните устройствени схеми, специализираните устройствени схеми и общите устройствени планове.

Чл. 89. (1) Орган за наблюдение на общинския план за развитие е общинският съвет.
ЗАКОН ЗА УСТРОЙСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА

В сила от 31.03.2001 г., Обн. ДВ. бр.1 от 2 Януари 2001г., последно изменение ДВ. бр.105 от 19 Декември 2014г.
Чл. 7. (1) Според основното им предназначение, определено с концепциите и схемите за пространствено развитие и общите устройствени планове, териториите в страната са: урбанизирани територии (населени места и селищни образувания), земеделски територии, горски територии, защитени територии, нарушени територии за възстановяване, територии, заети от води и водни обекти, и територии на транспорта.

Чл. 10. (1) Изискванията към устройството на териториите се определят с концепции и схеми за пространствено развитие и устройствени планове в съответствие с действащата нормативна уредба.

(2) Територии с особена териториалноустройствена защита, включително територии със специфична характеристика, определени по реда на отделни закони, могат да придобиват специален режим на устройство и контрол. Обхватът и режимът на устройството им се определят с концепции и схеми за пространствено развитие и устройствени планове.

(3) В територии и части от тях, определени с концепции и схеми за пространствено развитие и с устройствени планове може да се установява режим на превантивна устройствена защита, с който се запазва фактическото им ползване, без да се влошават техните качества.

Чл. 99. Концепциите и схемите за пространствено развитие определят целите на държавната политика за устройство на територията за определен период.

Чл. 100. Стратегическото планиране на пространственото развитие обхваща разработването и актуализацията на система от документи за пространствено развитие на национално, регионално и общинско ниво, определящи стратегия за интегрирано пространствено развитие, при отчитане на териториалния потенциал и принципите за балансирано устойчиво развитие.

Чл. 101. Системата от документи за стратегическото планиране на пространственото развитие, обхватът и съдържанието, както и условията и редът за възлагане, изработване, приемане и прилагане на концепциите и схемите за пространствено развитие се определят в Закона за регионалното развитие.

Чл. 103. (1) Устройствените планове са:

1. общи устройствени планове;

2. подробни устройствени планове.

(4) Всеки устройствен план се съобразява с предвижданията на концепциите и схемите за пространствено развитие и устройствените планове от по-горна степен, ако има такива, и представлява по отношение на тях по-пълна, по-подробна и конкретна разработка.

Чл. 125. (1) Проектите за устройствените планове се изработват въз основа на задание, включващо при необходимост опорен план, както и на допълнителна информация, свързана с устройството на съответната територия, осигурена от общините, Агенцията по геодезия, картография и кадастър, централните и териториалните администрации и дружества, които изработват специализирани карти, регистри и информационни системи.

(2) Заданието, съставено от възложителя, обосновава необходимостта от изработването на плана и съдържа изисквания относно териториалния му обхват, сроковете и етапите за изработване. Заданието се придружава от необходимата информация за съществуващото положение и за действащите за съответната територия концепции и схеми за пространствено развитие и устройствени планове.

Чл. 126. (1) Проучването и проектирането на устройствени планове, както и изборът на устройствена концепция за тях, се възлагат по реда на Закона за обществените поръчки.

Чл. 134. (1) Влезлите в сила общи устройствени планове могат да се изменят, когато:

1. настъпят съществени промени в обществено-икономическите и устройствените условия, при които е бил съставен планът;

2. възникнат нови държавни или общински нужди за обекти - собственост на държавата, на общините или на експлоатационните дружества;

3. възникнат инвестиционни инициативи, които ще се реализират със средства, осигурени по международни договори или от държавния бюджет, както и от инвеститори, сертифицирани по реда на Закона за насърчаване на инвестициите;

4. отпадне необходимостта от изграждане на сгради, мрежи и съоръжения за специални нужди на отбраната и сигурността на страната;

5. се констатира явна фактическа грешка, имаща значение за предвижданията на плана.

§ 5. По смисъла на този закон:
5. "Територии с режим на превантивна устройствена защита" са определени с концепции и схеми за пространствено развитие и с устройствени планове територии, които притежават висока природно-ландшафтна, екологическа и културна стойност, но не са обявени за защитени със специален закон.
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