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ОБЩИНА ПЛОВДИВ
Пловдив, 4000, пл. „Стефан Стамболов” №1     тел: (032) 656 703


Изх. №15РОП65(1)
08.09.2015 г.

ДО 
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА


УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 
	В общинската администрация е постъпило писмено запитване, с което на основание чл. 29 от ЗОП се изискват разяснения по отношение съдържанието на документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване на комплексен проект за инвестиционна инициатива за център за управление на отпадъците, кв.4а-нов по плана на северна индустриална зона – втора част, гр. Пловдив“. Към Кмета на община Пловдив са отправени следните питания:
Въпрос №1: В техническото задание към тръжната документация няма предвидени дейности за инженерно-геоложки и хидрогеоложки проучвания. Необходимо ли е Участникът в процедурата за предвиди съответните дейности за такива проучвания?
Въпрос №2: Моля да предоставите пълния текст от предпоследната страница на Техническото задание към Тръжната документация. То е представено в формат „pdf” и в частта „Определяне капацитета на ЦУО” се губи част от текста.
На основание чл. 29, ал. 1 изречение второ, от ЗОП, във връзка с отправените питания се правят следните разяснения:

[bookmark: _GoBack]По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във въпрос №1: Участникът в процедурата в съответствие с Наредба № 7 за изискванията, на които трябва да отговарят площадките за разполагане на съоръжения за третиране на отпадъци (обн., ДВ, бр. 81 от 17.09.2004 г. ) е необходимо да предвиди дейности за геоложки и хидрогеоложки проучвания.
По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във въпрос №2: Възложителят ще предостави пълния текст от Техническото задание към Тръжната документация на сайта на община Пловдив в едно с настоящите разяснения.

С уважение,

ИНЖ. ИВАН ТОТЕВ  /П/
Кмет на община Пловдив
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