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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл, “Стефан Стамболов” №1         тел: (032) 656 751, факс: (032) 656 751
УТВЪРДИЛ:

ИНЖ.ИВАН ТОТЕВ

Кмет на Община Пловдив
Дата:
ПРОТОКОЛ  №1

     Днес, 30.05.2016 г., на основание и в изпълнение на Заповед №16ОА1291/30.05.2016 г. на Кмета на Община Пловдив, от 10:00 в Стая №36, ет.3 на община Пловдив, гр. Пловдив, пл. „Стефан Стамболов” №1, се събра комисия за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет „Подробен устройствен план – План за регулация по чл. 110, ал. 1, т. 2 от ЗУТ, оцифряване на действащия план за застрояване, Специализиран кадастър – Специализирана карта за устройствено планиране, кв. „Северно от Панаира“, гр. Пловдив”, открита с Решение №16РОП43/12.04.16г. на Кмета на Община Пловдив.

Комисията се събра в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. Весела Козарева  – Н-к отдел „Кадастър и регулация“ в дирекция „Устройство на територията“, Община Пловдив;

ЧЛЕНОВЕ:


1. инж. Желка Николова  – главен експерт в отдел „Кадастър и регулация“, в дирекция „Устройство на територията“ Община Пловдив;

2. инж. Иван Вълков – главен експерт в отдел „Кадастър и регулация“ в дирекция „Устройство на територията“, Община Пловдив;
3. Елена Караманова – юрисконсулт в дирекция „Обществени поръчки“, Община Пловдив;

4. Бояна Бояджиева – старши юрисконсулт в дирекция „Обществени поръчки“, Община Пловдив;
Комисията получи от деловодството на Община Пловдив регистъра на подадените оферти за участие в процедурата и самите оферти, подадени преди изтичането на крайния срок за подаване на оферти.
      Комисията констатира, че до 17:15 часа на 27.05.2016 г. са постъпили 4 /четири/ оферти, съответно от: 
1.  „СПЕЛ - 96” ООД с вх. №16Ф3965/27.05.2016 г./13:44 часа;

2. „КАРУЕЛ” ООД с вх. №16Ф3968/27.05.2016 г./13:48 часа;

3.  „ГЕОАРХ” ЕООД с вх. №16Ф3972/27.05.2016 г./14:28 часа;

4. „ГЕОМАП” ЕООД с вх. №16Ф3983/27.05.2016 г./16:57 часа.

На заседанието на комисията се явиха и бяха допуснати да присъстват упълномощен представител на участника „ГЕОМАП” ЕООД – Любка Валериева Делийска, както и на участника „СПЕЛ - 96“ ООД – Светла Неделчева, в качеството й на управител.
     След запознаване със списъка с участниците, всички членове на комисията, подписаха декларации по смисъла на чл. 35 ал. 3 от ЗОП, след което комисията пристъпи към отваряне на получените оферти по реда на тяхното постъпване:
         1.Офертата на „СПЕЛ - 96” ООД е представена в запечатан непрозрачен плик с ненарушена цялост. Офертата на участника съдържа три отделни запечатани непрозрачни плика, надписани съответно: Плик №1 „Документи за подбор”, Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” и Плик №3 „Предлагана цена”. 

       Трима от членовете на комисията подписаха Плик №3 „Предлагана цена” на „СПЕЛ - 96” ООД, който остана неотворен.

       На представителите на участниците бе предложено да подпишат Плик №3 на участник „СПЕЛ - 96” ООД, но желаещи нямаше

       Комисията отвори Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” на „СПЕЛ - 96” ООД и всички документи, съдържащи се в него бяха подписани от трима от членовете на комисията.
       На представителите на участниците се предложи да подпишат документите, съдържащи се в Плик №2 на участник „СПЕЛ - 96” ООД, но същите отказаха.

       Комисията отвори Плик №1 „Документи за подбор” на „СПЕЛ - 96” ООД, оповести документите, които той съдържа, провери съответствието на съдържащите се в него документи със списъка по чл. 56, ал. 1, т. 14 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) и установи, че такова е налице.
        2. Офертата на „КАРУЕЛ” ООД е представена в запечатан непрозрачен плик с ненарушена цялост. Офертата на участника съдържа три отделни запечатани непрозрачни плика, надписани съответно: Плик №1 „Документи за подбор”, Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” и Плик №3 „Предлагана цена”. 

       Трима от членовете на комисията подписаха Плик №3 „Предлагана цена” на „КАРУЕЛ” ООД, който остана неотворен.

       На представителите на участниците бе предложено да подпишат Плик №3 на участник  „КАРУЕЛ” ООД, но желаещи нямаше

       Комисията отвори Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” на „КАРУЕЛ” ООД и всички документи, съдържащи се в него бяха подписани от трима от членовете на комисията.

       На представителите на участниците се предложи да подпишат документите, съдържащи се в Плик №2 на участник „КАРУЕЛ” ООД, но същите отказаха.

       Комисията отвори Плик №1 „Документи за подбор” на „КАРУЕЛ” ООД, оповести документите, които той съдържа, провери съответствието на съдържащите се в него документи със списъка по чл. 56, ал. 1, т. 14 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) и установи, че такова е налице
        3.Офертата на „ГЕОАРХ” ЕООД е представена в запечатан непрозрачен плик с ненарушена цялост. Офертата на участника съдържа три отделни запечатани непрозрачни плика, надписани съответно: Плик №1 „Документи за подбор”, Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” и Плик №3 „Предлагана цена”;

       Трима от членовете на комисията подписаха Плик №3 „Предлагана цена” на „ГЕОАРХ” ЕООД , който остана неотворен.
       На представителите на участниците бе предложено да подпишат Плик №3 на участник „ГЕОАРХ” ЕООД, но желаещи нямаше
       Комисията отвори Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” от офертата на „ГЕОАРХ” ЕООД  и всички документи, съдържащи се в него, бяха подписани от трима от членовете на комисията.

       На представителите на участниците се предложи да подпишат документите, съдържащи се в Плик №2 на участник „ГЕОАРХ” ЕООД, но отказаха.
      Комисията отвори Плик №1 „Документи за подбор” на „ГЕОАРХ” ЕООД, оповести документите, които той съдържа, провери съответствието на съдържащите се в него документи със списъка по чл. 56, ал. 1, т. 14 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) и установи, че такова е налице.

     4.Офертата на „ГЕОМАП” ЕООД, е представена в запечатан непрозрачен плик с ненарушена цялост. Офертата на участника съдържа три отделни запечатани непрозрачни плика, надписани съответно: Плик №1 „Документи за подбор”, Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” и Плик №3 „Предлагана цена”;

       Трима от членовете на комисията подписаха Плик №3 „Предлагана цена” на „ГЕОМАП” ЕООД, който остана неотворен.
       На представителите на участниците бе предложено да подпишат Плик №3 на участник „ГЕОМАП” ЕООД, но желаещи нямаше
       Комисията отвори Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” от офертата на „ГЕОМАП” ЕООД и всички документи, съдържащи се в него, бяха подписани от трима от членовете на комисията.

       На представителите на участниците се предложи да подпишат документите, съдържащи се в Плик №2 на участник „ГЕОМАП” ЕООД, но отказаха.
      Комисията отвори Плик №1 „Документи за подбор” на „ГЕОМАП” ЕООД, оповести документите, които той съдържа, провери съответствието на съдържащите се в него документи със списъка по чл. 56, ал. 1, т. 14 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) и установи, че такова е налице.

С това приключи публичната част от заседанието на комисията и присъстващите представители на участниците  „ГЕОМАП” ЕООД и „СПЕЛ - 96“ ООД бяха помолени да напуснат Стая №36.
      Комисията продължи своята работа, като пристъпи към проверка на документите в Плик №1 на участниците за наличието на изискуемите документи.
      При проверката комисията констатира следното:
1.  „СПЕЛ - 96” ООД 
       В Плик №1 „Документи за подбор” на „СПЕЛ - 96” ООД липсват, не са изготвени в съответствие с изискванията на възложителя и/или са с непълно съдържание следните документи:
       В офертата е представена декларация по чл. 47, ал. 9 от ЗОП от Светла Неделчева в качеството й на управител, но същата не е изготвена съобразно образеца от документацията за участие, тъй като в същата в т. 1 не е подчертано съответното обстоятелство, което се декларира и не са посочени публичните регистри, в които се съдържа информация за посочените обстоятелства или компетентния орган, който съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, е длъжен да предоставя информация за тези обстоятелства служебно на възложителя.   
2.  „КАРУЕЛ” ООД 
      При проверка за съответствието на документите в плик №1 от офертата на „КАРУЕЛ“ ООД, с изискванията в документацията за участие, комисията констатира, че участникът е представил всички изискуеми от възложителя документи и информация и съгласно тях,  „КАРУЕЛ“ ООД е в съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя в обявлението и документацията за участие.
3. „ГЕОАРХ“ ЕООД
       При проверка за съответствието на документите в плик №1 от офертата на „ГЕОАРХ“ ЕООД, с изискванията в документацията за участие, комисията констатира, че участникът е представил всички изискуеми от възложителя документи и информация и съгласно тях,  „ГЕОАРХ“ ЕООД е в съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя в обявлението и документацията за участие.
4. „ГЕОМАП“ ЕООД
       При проверка за съответствието на документите в плик №1 от офертата на „ГЕОМАП“ ЕООД, с изискванията в документацията за участие, комисията констатира, че участникът е представил всички изискуеми от възложителя документи и информация и съгласно тях,  „ГЕОМАП“ ЕООД е в съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя в обявлението и документацията за участие.

На основание чл. 68, ал. 8 от ЗОП, протоколът от разглеждането на документите в плик №1 на участниците за съответствие с критериите за подбор, поставени от възложителя, се изпраща до всички участници.
       Съгласно чл. 68, ал. 9 от ЗОП, участниците, за които са установени липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор и/или с други изисквания на възложителя, в срок 5 /пет/ работни дни от получаването на настоящия протокол следва да представят на комисията липсващите документи или тези за отстраняване на несъответствията с критериите за подбор. 

 Участниците могат в съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в обявлението да заменят предоставените документи или да предоставят нови, с които смятат, че ще удовлетворят поставените от Възложителя критерии за подбор.


Комисията приключи своята работа в 11:00 часа.

Настоящият протокол е съставен на 30.05.2016 г., на която дата се подписа от всички членове на комисията, състои се от пет страници и се състави в един екземпляр.
                                                            Председател:
                                                             инж. Весела Козарева  /п/





  Членове: 
                                               1.инж. Желка Николова /п/
                                               2. инж. Иван Вълков /п/
                                               3. Елена Караманова /п/
                                               4. Бояна Бояджиева/п/
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