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ОБЩИНА ПЛОВДИВ
Пловдив, 4000, пл, “Стефан Стамболов” №1         тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703
УТВЪРДИЛ:06.10.2017 г.-/П/

инж. Димитър Кацарски – Зам. кмет „ОСУТСИ”

и Възложител, съгласно Заповед №16ОА1356/07.06.2016 г.

на кмет на Община Пловдив

ПРОТОКОЛ  

Днес, 29.09.2017 г., на основание и в изпълнение на Заповед № 17 РОП74(2)/ 29.09.2017 г. на Възложителя – инж. Димитър Кацарски – Зам. кмет „ОСУТСИ”, съгласно Заповед № 16 ОА1356/07.06.2016 г. на кмет на Община Пловдив, от 10:00 часа, в заседателната зала на ет.12 - отваряне на офертата, а преглед на документите в стая №7 на ет. 4 в административната сграда на Община Пловдив, гр. Пловдив, пл. „Централен” №1, се събра комисия имаща задача да разгледа, оцени и класира офертите постъпили по обществена поръчка с предмет: „Проектиране, авторски надзор по време на строителството и извършване на СМР/КРР на строеж: „Аварийно-укрепителни работи по възстановяване на обект: „Подпорна стена”, находящ се в УПИ ХХХІІ-висше учебно заведение, кв.8-нов, по плана на Старинна градска част, ПИ с ИД 56 784.519.740 и УПИ ХХІХ-зеленина и археологическо проучване, кв.8-нов по плана на Старинна градска част, ПИ с ИД 56 784.519.1089 по КК гр.Пловдив, като аварийно-възстановителните работи ще се извършват в УПИ ХХІХ-зел. и арх. проуч., кв.8-нов, по плана на СГЧ, ПИ с ИД 56 784.519.1089 по КК гр.Пловдив”, открита със Заповед №17РОП74(1)/20.09.2017 г. на Възложителя, с която е одобрена Покана до определени лица за възлагане на обществена поръчка по чл.191, ал.1, т.3 от ЗОП, на стойност по чл.20, ал.3 от ЗОП.

Комисията, съгласно горецитираната заповед е в състав:
1. ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. Красимир Еневски – началник отдел „СБ“,  дирекция „СМСТИ“;

ЧЛЕНОВЕ:  

2. инж. Венцислава Тоскова - гл. експерт в отдел „ИПТИ“, дирекция „СМСТИ”;

3. Живка Джарова-Ал Хамуд - гл. юрисконсулт в отдел „ПИИ“, дирекция „СМСТИ”;
РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ: 

1. инж. Илияна Събкова – старши експерт в отдел „СБ“, дирекция „СМСТИ”;

2. Ирина Милкова – гл. юрисконсулт  в отдел „СБ”, дирекция „СМСТИ”.

Председателят на комисията получи от деловодството на Община Пловдив офертата, представена преди изтичането на крайния срок за подаване на офертите.

Комисията констатира, че до 09:50 часа на 29.09.2017 г., което се явява краен срок за подаване на оферти, има постъпила една оферта, съответно от: 
1. „Аварийно укрепителни работи в гр. Пловдив 2015 г.”, с Вх .№ 17Ф 6789/ 28.09.2017г.; 

Председателят на комисията откри заседанието в 10.00 часа и запозна членовете на комисията със Заповед № 17 РОП74(2)/ 29.09.2017 г. на Възложителя.

          Комисията заседава в редовния си състав. Всички членове на комисията подписаха декларации по смисъла на чл. 103, ал. 2 от ЗОП, след което комисията пристъпи към отваряне на  получената оферта.

Настоящият протокол отразява резултатите от работата на комисията и разглеждане на предложението от  участника  „Аварийно укрепителни работи в гр. Пловдив 2015 г.”, ЕИК  176991654, гр. Пловдив 4003, ул. „Поп Тачо” № 7 и съответствието му с изискванията на възложителя, посочени в поканата за участие. Участникът е консорциум „Аварийно укрепителни работи в гр. Пловдив 2015 г.” с членове в консорциума „Айвазов” ЕООД, ЕИК 160047781 - представлявано от г-н Георги Айвазов, „Станилов” ЕООД, ЕИК 831769677 – представлявано от г-н Георги Станилов и „Ес Джи Проект” ЕООД, ЕИК 131436865 - представлявано от г-н Георги Станилов. Консорциума е с регистрация по Булстат и се представлява от г-н Георги Айвазов.

Офертата на „Аварийно укрепителни работи в гр. Пловдив 2015 г.” е представена в запечатана непрозрачна опаковка с ненарушена цялост. След отварянето й комисията пристъпи към обявяване на ценовото предложение, както следва: Обща цена за изпълнение на обществената поръчка, съобразно условията на публикуваната покана е както следва:

І.Обща цена* в лева без включен ДДС е в размер на 191 500 (сто деветдесет и една хиляди и петстотин лева), формирана както следва:

1.За изготвяне на Технически инвестиционен проект по всички части, вкл. сключване на договор по чл. 142, ал. 10 от ЗУТ 17000 лева (седемнадесет хиляди)  без ДДС.

2. За изпълнение на СМР/КРР на строежа 170500 лева (сто и седемдесет хиляди и петстотин лева)  без ДДС. Окончателната стойност за изпълнението на СМР/КРР се определя след приета и одобрена от Възложителя пълна проектна документация. Възложителят одобрява КСС и анализните цени. Окончателната стойност не може да надвишава оферираната.
3.За авторски надзор по време на строителството 4000 лева (четири хиляди лева)  без ДДС.

ІІ. Елементи на ценообразуване за СМР/КРР в рамките на стойността на договора: 
1. Часова ставка                                                        10 лева/час;

2. Допълнителни разходи върху труд                         
100 %;

3. Допълнителни разходи върху механизация                 55 %;

4. Доставно-складови разходи                                     
10 %;

5. Печалба                                                                       
10 %.

Тримата членове на комисията подписаха техническото предложение, ведно с приложенията към него съдържащо се в офертата на участника.

Офертата на  „Аварийно укрепителни работи в гр. Пловдив 2015 г.” съдържа документи, изброени в Опис на документите под номер от 1 до 21.

При проверката комисията единодушно констатира следното:

В Офертата на  „Аварийно укрепителни работи в гр. Пловдив 2015 г.”, не се установиха липсващи и/или с непълно съдържание документи. Представени са всички документи, които офертата задължително следва да съдържа, съгласно покана. 

Участникът, чрез партньора в обединението - „Станилов” ЕООД доказва наличието на валидна регистрация и вписване в ЦПРС, като строител за първа категория строежи. Комисията извърши справка в официалния сайт за наличието на данни на фирмата относно наличието на система за контрол, членство в професионални организации, производствен опит, както и годишни финансови отчети на строителя.

Комисията извърши справка по ЕИК  в Търговския регистър относно вписаните в него данни за всеки член на обединението. 
Комисията извърши поименна справка в КИИП и Камарата на Архитектите в България за посочените лица в екипа предвиден за проектиане.
Участникът предлага общ срок за проектиране, авторски надзор по време на строителството и извършване на СМР/КРР на строежа, както и предаването на обекта от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ с Констативен Акт Образец 15 без забележки - 210 календарни дни, разпределен както следва:

1.За изготвяне на Технически инвестиционен проект по всички части- 30 календарни дни, считано от датата на подписване на договора;

2. За изпълнение на СМР/КРР на строежа - 180 календарни дни;
3. Срок за извършване на авторски надзор: от откриване на строителната площадка до завършване на строителството с подписване на необходимите и установени от закона актове за неговото приключване.

Гаранционните срокове за обекта ще съответстват на сроковете, съгласно чл. 20, ал. 3 и ал. 4 от Наредба № 2 от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти и няма да бъдат по-кратки от посочените там.
Участникът в свободен текст е изготвил професионално резюме на екипа, който ще използва при проектирането, с посочване на удостоверението за пълна проектантска правоспособност на всеки един по съответните части. Представена е в свободен текст спецификация на материалите, както и отделна такава за част „ВиК”, тъй като тя е от съществено значение.  
След извършената проверка комисията констатира, че участникът е представил техническо и ценово предложение в съответствие с образеца от документацията. Нередовности и недостатъци по предложенията не бяха открити.  

Участникът предлага обща цена за изпълнение на поръчката 191 500.00 лв. без ДДС, а с вкл. ДДС 229 800.00 лв. 

Оферираните срок и цена за изпълнението на поръчката са съобразени с прогнозните такива, поради което се приемат от комисията.  

С оглед на всичко изложено по-горе комисията единодушно реши, че участникът отговаря на поставените от Възложителя изисквания.
Комисията единодушно реши, че хипотезата на чл.72, ал.1 от ЗОП е неприложима, поради невъзможността за сформиране на средна стойност на предложението.

За обекта – „Подпорна стена”, находящ се в УПИ ХХХІІ-висше учебно заведение, кв.8-нов, по плана на Старинна градска част, ПИ с ИД 56 784.519.740 и УПИ ХХІХ-зеленина и археологическо проучване, кв.8-нов по плана на Старинна градска част, ПИ с ИД 56 784.519.1089 по КК гр.Пловдив, като аварийно-възстановителните работи ще се извършват в УПИ ХХІХ-зел. и арх. проуч., кв.8-нов, по плана на СГЧ, ПИ с ИД 56 784.519.1089 по КК гр.Пловдив” има издадено Разрешение за строеж №252/15-09-2016 г., което следва да бъде допълнено.  
Комисията извърши следното класиране:
І-во място „Аварийно укрепителни работи в гр. Пловдив 2015 г.”
Във връзка с гореизложеното и в съответствие с предварително обявените условия от Възложителя, комисията предлага на Възложителя да сключи договор с участникът „Аварийно укрепителни работи в гр. Пловдив 2015 г.”, ЕИК: 176991654, класиран на първо място.

Комисията приключи своята работа в 16.45 часа на 29.09.2017 г.

На основание чл.97, ал.4 от ППЗОП, протоколът от работата на комисията се представя на инж. Димитър Кацарски – Зам. кмет „ОСУТСИ”  и Възложител, съгласно Заповед №16ОА1356/07.06.2016 г. на кмет на Община Пловдив, за утвърждаване, след което в един и същи ден се изпраща на участникът и се публикува в профила на купувача.


   
Настоящият протокол се състои от четири страници, състави се в един екземпляр на 06.10.2017 г., на която дата се подписа от членовете на комисията.


ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. К. Е. - /п/


           
ЧЛЕНОВЕ:1. инж. В. Т. -/п/

2. гл. юрк. Ж.Д. –/п/
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