Критерии за оценка на офертите
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Обществената поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодна оферта с критерии за възлагане  „най-ниска цена”.
„Най-ниската” цена за изпълнението на отделните видове СМР, ще бъде определена по следната математическа формула





  където:
      	EЦсмрi – единична цена на определен вид СМР, предложена от участника, спрямо когото се прилага формулата, съгласно ценовото му предложение;
	EЦсмрi min – най-ниската предложена цена за същия вид СМР, съгласно ценовите предложения на всички участници в процедурата;
	i – номер на вид СМР, по съответното приложение където i е в границите от 1 до 26
	Рi – относителна тежест на цената за извършване на конкретния вид СМР (изразена в проценти), която е разпределена в отделна екселска таблица, приложена към настоящата документация и представляваща неразделна част от същата.

След оценяването, комисията класира офертите по броя получени точки при оценяването, като на първо място се класира кандидата получил най-голям брой точки.

В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти,  съгласно разпоредбите на чл. 58, ал. 2 и ал. 3 от ППЗОП.
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